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Vec 
Odpovede na požiadavky VMČ č. 5 z 30.6.2022 
 
Vážený pán Hric, 
     dňa 1. augusta 2022 bola na Mestský úrad v Trnave doručená zápisnica zo zasadnutia 
VMČ č. 5, ktoré sa konalo 30. júna 2022. Nižšie sú uvedené odpovede na požiadavky 
vznesené na predmetnom rokovaní.  
     V prípade otázok, alebo pripomienok sa s dôverou obráťte na zodpovedného pracovníka, 
ktorý je uvedený aj s kontaktom v zátvorke pri každej požiadavke. 

 
5.15.1 Osloviť Trnavskú Teplárenskú spoločnosť (v súčasnosti MH Teplárenský holding 
a. s.), aby sa potrubie v zelenom páse zakopalo pod zem. I keď sa v rámci 
dobrovoľníckeho čistenia, časť čiernej skládky odstránila, problém s odpadom za 
potrubím je dlhodobý a neriešený. Zakopaním potrubia pod zem, by sa tento problém 
odstránil (zodp. Ing. Miterková, tel. 3236237) 
Vzhľadom na nám známe skutočnosti z kompetencie preneseného výkonu štátnej správy 
máme vedomosť, že ešte v r. 2017 – stavebník Trnavská teplárenská, a.s. v zastúpení 
spoločnosti ENTO, s.r.o. Košice podala žiadosť na vydanie povolenia vo veci „Rekonštrukcia 
HV DN 600 Mikovíniho – gen. Goliána, úsek Š 1004- Š 1046“.  Mesto Trnava aj vydalo 
stavebné povolenie dňa 23.03.2017, v zmysle ktorého celé potrubie malo byť nahradené 
predizolovaným potrubím inštalovaným v pôvodnej trase v zemi. V celom území bolo teda aj 
horúcovod zrealizovaný nadzemným vedením navrhnutý na zmenu – rekonštrukciu za 
podzemné predizolované potrubie. 
Toto rozhodnutie (stavebné povolenie) bolo predlžované v r. 2020, kedy bolo vydané 
rozhodnutie vo veci predĺženia lehoty výstavby o 24 mesiacov, a platilo teda do 6.4.2022.  
Telefonicky bol kontaktovaný zástupca spoločnosti (MH Teplárenský holding a.s.), ktorý 
uviedol, že v súčasnosti nie sú investičné prostriedky na realizáciu tejto investičnej akcie 
a v prípade, že bude rekonštrukcia tohto úseku horúcovodu opäť aktuálna, budú žiadať 
opätovne o vydanie nového stavebného povolenia. 
 
5.15.2 Do rozpočtu mesta zaradiť projektovú dokumentáciu na zelený pás na Ulici gen. 
Goliána (zodp. Ing. arch. Horváth, tel. 3236245) 
Projektová dokumentácia na danú lokalitu bude navrhnutá do rozpočtu mesta na nasledujúce 
obdobie.  
 
 



5.15.3 Osloviť bývalých vlastníkov pozemkov na zelenom páse na Ulici gen. Goliána so 
žiadosťou, aby mesto mohlo umiestniť na pozemok mobiliár ako lavičky, či altánok 
(zodp. JUDr. Tomašovičová, tel. 3236209, Ing. arch. Horváth, tel. 3236245) 
Odbor majetkový požiada Odbor územného rozvoja a koncepcií o konkrétny návrh riešenia 
a následne osloví s požiadavkou majiteľov pozemkov. Projektová dokumentácia bude 
navrhnutá do rozpočtu mesta na nasledujúce obdobie.  
 
5.15.4 Zamedziť parkovanie áut, alebo vymedziť vyhradené parkovanie, alebo zákaz 
vjazdu pri bytovom dome na Tamaškovičovej 6 z dôvodu, že od 1.7.2022 sa spoplatní 
parkovanie pri nemocnici (zodp. Ing. Bodišová, tel. 3236109) 
Osadenie dopravnej značky zákaz vjazdu s dodatkovou tabuľou okrem dopravnej obsluhy, 
ktorá by umožňovala parkovanie vozidlám zabezpečujúcim zásobovanie alebo opravárenské, 
údržbárske, komunálne a podobné služby, vozidlám s označením č. O 1 alebo č. O 3, vozidlám 
taxislužby a vozidlám, ktorých vodiči, prípadne prevádzkovatelia majú v miestach za značkou 
bydlisko, sídlo alebo garáž je možné, avšak kontrola dodržiavania zo strany mestskej polície 
nie je možná. V prípade, že aj napriek tomu požadujete osadenie daného dopravného 
značenia môžete kontaktovať odbor dopravy. 
 
5.15.5 Spracovať návrh statickej dopravy na celú Tamaškovičovu ulicu a prípravu na 
rezidenčné parkovanie v tejto lokalite. VMČ odporúča, dokiaľ sa situácia definitívne 
vyrieši, osadenie dopravnej značky, vyhradené pre rezidentov (zodp. Ing. arch. Horváth, 
tel. 3236245, Ing. Bodišová, tel. 3236109) 
Pozemky okolo bytoviek na Tamaškovičovej sú vo väčšine prípadov súkromné. Jediné 
mestské pozemky sú v okolí bytovky číslo 6. Zavedením značky ,,vyhradené pre 
rezidentov"  by na predmetných parkovacích miestach nemohli parkovať ani návštevníci 
obyvateľov predmetnej bytovky. Mesto Trnava taktiež nevyhradzuje parkovacie miesta pre 
jednotlivých obyvateľov, nakoľko sú všetky verejne prístupné pre všetkých obyvateľov a 
návštevníkov mesta Trnava. Mesto Trnava momentálne neplánuje zavedenie rezidentského 
parkovania v tejto lokalite. Systém rezidentského parkovania, ako aj vymedzenie jednotlivých 
zón, bude závisieť od  špecifických pomerov v tejto lokalite. 
 
5.15.6 Vzhľadom na upustenie od výstavby kruhovej križovatky Bratislavská -Nerudova 
navrhujeme doplniť samostatný pruh pre autá odbočujúce doprava z ulice Nerudova na 
Bratislavskú cestu (zodp. Ing. arch. Horváth, tel. 3236245) 
Mesto Trnava, OÚRaK referát dopravného urbanizmu nemá informáciu o tom že by sa 
plánovaná okružná križovatka nemala realizovať, túto informáciu sme si overili aj u zástupcu 
investora. Nakoľko plán výstavby okružnej križovatky pokračuje, považujeme za zbytočné 
realizovať odbočovací pruh.  
Pokiaľ nepríde k realizácii okružnej križovatky, OÚRaK - referát dopravného urbanizmu sa 
bude zamýšľať a bude si overovať možnosti realizácie odbočovacieho pruhu. Jeho realizácia 
bude následne závisieť na kladných stanoviskách dotknutých orgánov a pridelenia finančných 
prostriedkov. 
 
5.15.7 Na Ulici gen. Goliána 1-17 osadiť dopravnú značku „zákaz vjazdu do opačného 
smeru, prípadne spomaľovač (zodp. Ing. Bodišová, tel. 3236109) 
Odbor dopravy vykonal na mieste zisťovanie, z ktorého vyplýva, že vnútroblok je riadne, 
zreteľne označený zvislými dopravnými značkami (jednosmerná cesta aj zákaz vjazdu). Odbor 
dopravy neodporúča umiestnenie spomaľovača pri vchode 7 a 8, nakoľko ide o upokojenú 
komunikáciu vo vnútrobloku. 
 

5.15.8 Opraviť rozbitý chodník na Ulici gen. Goliána 20 (zodp. Ing. Bodišová, tel. 
3236109) 
Správca bytového domu, ktorý na chodníku realizoval výkopové práce bude vyzvaný na 
opravu. 
 



5.15.9 Vyčistiť a odburiniť chodníky na uliciach Tamaškovičova, Mikovíniho, Kozácka 
a na sídlisku Linčianska malým zametačom  (zodp. Ing. Bodišová, tel. 3236109) 
Prioritou v zmysle harmonogramu bolo vždy čistenie cestných komunikácií, čomu bola 
prispôsobená aj strojová technika a čistiace vozidlá, nakoľko po analýzach a vyhodnoteniach 
efektívnosti zo strany mesta bolo konštatované, že približne 80% chodníkov nie je možné 
z rôznych dôvodov strojovo čistiť (napr. kvôli rozmerom chodníka, prekážkam na chodníku, 
stromom, značkám, zle parkujúcim vozidlám a pod.). Keďže táto lokalita nedisponuje malým 
zametačom, čistenie chodníkov sa vykonáva v súlade so zmluvou ručne. 
Mikovíniho ulica bude odburiňovaná v druhej polovici augusta. 
Tamaškovičova ulica – cesta patrí VUC, chodník po jednej strane ulice si čistí nemocnica, 
chodník po druhej strane ulice bude vyčistený podľa možností. Na Kozáckej ulici sú problém 
zaparkované autá, na voľných miestach bude chodník odburinený. 
 
5.15.10 Preveriť či sa skladisko pneumatík na Coburgovej ulici nachádza na mestskom 
pozemku, prípadne osloviť majiteľa na odpratanie odpadu (zodp. Ing. Miterková, tel. 
3236237) 
Z dôvodu, že v uvedenom prípade sa jedná o veľké množstvo nadrozmerného odpadu, ktorým 
je iný odpad ako komunálny odpad, Mesto Trnava oznámilo nezákonné uloženie odpadu v 
zmysle zákona o odpadoch vecne príslušnému okresnému úradu listom dňa 08.09.2020. Od 
uvedeného času príslušný okresný úrad v uvedenej veci začal konať s časovým odstupom 
konkrétne dňa 10.06.2022, kedy upovedomil verejnou vyhláškou o začatí konania o určenie 
zodpovednej osoby za nezákonné umiestnenie odpadu na nehnuteľnosti p. č. 8673/5 reg. „C“ 
v k. ú. Trnava a zároveň nariadil ústne pojednávanie. Po tomto konaní bude Okresný úrad 
ďalej postupovať v zmysle zákona o odpadoch. V telefonickej komunikácii sa kontaktný 
zamestnanec  z okresného úradu k danej veci vyjadril, že v tejto fáze nie je známe v akom 
časovom horizonte bude  nezákonne uložený odpad z miesta odstránený. 
 
5.15.11 Vyzvať majiteľov pozemkov v okolí Nerudovej ulice, aby vykonali údržbu svojich 
pozemkov, keďže z porastov, ktoré sa na nich nachádzajú, odlietavajú alergény (zodp. 
Ing. Miterková, tel. 3236237) 
Na základe upozornenia na  zaburinený pozemok na Nerudovej ulici a priľahlých 
záhradiek,  parc.č.  8400/84 a 8400/112, boli vlastníci nehnuteľností vyzvaní  na odstránenie 
nevyhovujúceho stavu. Stav na pozemku bude naďalej sledovaný. 
 
5.15.12 Nastaviť sklopné zrkadlo na križovatke ulíc Jasná a Stredná (zodp. Ing. 
Bodišová, tel. 3236109) 
Požiadavka na opravu sklopeného zrkadla na križovatke ulíc Jasná a Stredná bola zadaná 
spolupracujúcej firme na opravu. 
 
5.15.13 Na Markovičovej ulici vykonať pravidelný orez stromov (zodp. Ing. arch. 
Horváth, tel. 3236245) 
Na Markovičovej ul. prebehol čiastočný orez stromov zo zeme, kde boli orezané výrastky 
z kmeňov, ktoré bránili parkovaniu a vjazdom k súkromným domom. V ďalšej fáze je na pláne 
orez s plošinou, kde bude v korunách vykonaný zdravotný a bezpečnostný rez. Predpokladaný 
termín orezov korún je jeseň (september-október) 2022. 
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